

Карантин завершился в школе №31 Сургута, где почти 50 человек заразились кишечной инфекцией в октябре.



По предварительным данным, причиной вспышки стал норовирус, то есть кишечный грипп, – его обнаружили у 16 детей, обратившихся в медицинские учреждения. Как сообщает « [СТВ](#) », экспертизы еще продолжаются, окончательные данные о том, что вызвало вспышку, станет известно через неделю.

Вспышка инфекции в школе №31 Сургута зафиксирована в октябре. Отравлением почти 50 человек, среди которых в основном ученики начальных классов, заинтересовалась прокуратура Югры, ведомство назначило проверку. Также массовое отравление детей было зафиксировано в школе №1 Нефтеюганска.